



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 93 (11829), шоатта, 1 июль, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

Суббота, 1 июля 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Надежный профиль

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров в сопровождении первого заместителя министра РФ по делам Северного Кавказа Одеса Байсултанова, председателя правительства и первого зампреда побывал на строительной площадке, где идет активное строительство завода по производству алюминиевых профилей «РИАК».

М. Тумгоев также добавил, что строительство новых производственных площадей более 11 тыс.м². ведется на земельном участке площадью 4,9 га. Данный земельный участок входит в состав инвестиционной площадки, освоение которой осуществлялось в рамках Федеральной программы «ФЦП Юг России». К площадке были

проекта, оно успешно введено в эксплуатацию и функционирует в штатном режиме на арендованных площадях бывшего завода ВМЛС.

По словам Тумгоева, на данный момент они ведут строительные работы с опережением установленного плана-графика. Данную информацию подтвердили и в Министерстве по делам Се-

До конца года ООО «РИАК» расширит свое производство до 6 тыс. тонн продукции в год

подведены все необходимые внешние коммуникации.

На сегодняшний день успешно реализован 1-й этап проекта. Приобретено оборудование 1-й очереди

верного Кавказа, которое является куратором строительства. Руководство завода обещает завершить работы на объекте до конца ноября текущего года.



Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в IV Форуме регионов России и Беларуси, который открылся в Москве и проходил под эгидой Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь.

В работе Форума участвовали Президенты России и Беларуси Владимир Путин и Александр Лукашенко, руководители высших законодательных органов субъектов Российской Федерации, представители деловых кругов России и Беларуси.

Форум регионов России и Беларуси в этом году был посвящен науке, информационной индустрии и высоким технологиям. На Форуме

было подписано порядка четырех десятков документов о сотрудничестве в различных областях.

Президент России, выступая на пленарном заседании, сказал: «Россия готова к самому тесному сотрудничеству с партнерами из Беларуси для обеспечения устойчивого, долгосрочного роста наших экономик. Мы готовы вместе выстраивать промышленную и технологическую политику, развивать инфраструктуру, способствовать формированию комфортной деловой среды».

«На это нацелена и работа Форума регионов России и Беларуси. Рассчитываем, что состоявшиеся в эти дни содержательные дискуссии, подписанные соглашения и утвержденные совместные программы станут весомым вкладом в укрепление нашего Союзного государства и

в целом углубление интеграции на большом, огромном евразийском пространстве», - подытожил Владимир Путин.

С руководителями регионов обеих стран, участвующих в мероприятии, встретились председатели российской сената и белорусского парламента Валентина Матвиенко и Михаил Мясникович.

«С каждым годом Форум играет всё более значимую роль в интеграции наших двух стран, способствует стабильности, социально-экономическому развитию на всем евразийском пространстве», - заявила Валентина Матвиенко.

По ее убеждению, особое значение имеет межрегиональное сотрудничество, которое поддерживается на уровне прямых контактов регионов двух стран.

Рейтинг успешной деятельности

Центр информационных коммуникаций «Рейтинг», в рамках проекта «Национальный рейтинг», опубликовал очередное исследование, посвященное оценке деятельности глав субъектов Российской Федерации.

Объектом исследования являются руководители субъектов Российской Федерации. Хронологические рамки рейтинга охватывают май-июнь 2017 года.

Результаты Национального рейтинга получены на основании заочного анкетирования, заочных и очных опросов представителей экспертного сообщества. Следует отметить, в «Национальном рейтинге губернаторов» сознательно задействован максимально широкий круг экспертов самой широкой профессиональной и социальной принадлежности. Такой их состав позволяет сделать результаты исследования наиболее демократичными, наиболее приближенными к мнению «простых людей» с понятной поправкой на большую информированность и способность к анализу представителей экспертного сообщества.

Анкеты, рассылаемые экспертам, не только давали им возможность формально оценить работу того или иного регионального главы, но и предлагали обосновывать свои выводы. Подобные обоснования позволяют более детально выявить причины успеха или неудачи тех или иных руководителей субъектов РФ.

Конфиденциальный статус заочного анкетирования является важным способом повышения искренности респондентов. Те эксперты, которые хотели публично высказать свое мнение, по согласованию с редакцией ЦИК «Рейтинг» получали такую возможность. Следует иметь в виду, что издатели периодически предоставляют слово и тем экспертам, позиция которых противоречит общим выводам исследования. Порой на страницах рейтинга одновременно высказываются эксперты, представляющие прямо противоположные мнения. Подобная практика является осознанной и позволяет публично представить максимально широкий спектр мнений сообщества.

В таблицах «Национального рейтинга губернаторов» отмечаются предшественники только тех глав регионов, которые вступили в должность в рассматриваемый исследуемый период. Для формата и целей исследования признано лишним акцентировать внимание на нюансах статуса руководителей субъектов («и.о.», «временно исполняющий» и т.п.)

Глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров значительно улучшил свою позицию в данном рейтинге, занимая сегодня 28 место среди 85 упомянутых здесь известных политиков России. По мнению экспертов, этот успех руководителя Ингушетии связан с достижениями в области политической стабильности региона, безопасности, решения целого ряда важных социально-экономических задач, стоящих перед республикой.

В Правительстве Ингушетии при поддержке Министерства РФ по делам Северного Кавказа, в партнерстве с АО «КРСК» и АО «КСК» состоялась бизнес-сессия, которую организовал Фонд «ПосетиКавказ». В работе форума приняли участие первый заместитель министра РФ по делам Северного Кавказа Одес Байсултанов, Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров, руководители предприятий, инициаторы проектов, представители муниципалитетов и органов исполнительной власти. Цель бизнес-сессии – собрать воедино представителей федеральных, региональных, муниципальных властей с представителями бизнеса, чтобы выработать механизм развития бизнеса на Северном Кавказе. В повестке дня был ряд вопросов, касающихся дальнейшего формирования региональных подпрограмм на 2018 год и мерах поддержки в рамках Государственной программы социально-экономического развития регионов СКФО, и другие. Представитель Минкавказа Михаил Логинов осветил эту тему и ответил на вопросы представителей бизнеса Ингушетии. Заместитель директора Департамента инвестиционных проектов Минкавказа Рустам Тапаев рассказал о разработке стратегии развития туризма в Северо-Кавказском федеральном округе.

С докладом о работе, проведенной в рамках подпрограммы «Социально-экономическое развитие РИ на 2016-2025 по инвестиционным проектам» выступил министр экономического развития РИ Умалат Торшоев. Докладчик отметил, что валовой региональный продукт в 2016 году вырос в сравнении с 2015 годом на 17 процентов, а индекс сельскохозяйственного производства составил 114 процентов. Министр заявил, что на 6,9 процента выросли доходы бюджета. Но в Ингушетии, по словам министра, острой остается проблема обеспечения социальными объектами, что обусловлено сокращением объемов финансирования из федерального бюджета. К сказанному министром добавил, что наряду с уже имеющимися региональными институтами развития бизнеса в Ингушетии с помощью федерального центра будет создан Центр поддержки предпринимательства. Бизнес-сессия «Инвестиций в Кавказ» организована фондом «ПосетиКавказ» для повышения информированности бизнеса регионов Северного Кавказа о механизмах финансирования инвестиционных проектов через региональные подпрограммы

Госпрограммы РФ «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года, иных видах господдержки, доступных предпринимателям Северного Кавказа, в том числе предоставляемых институтами развития округа: «Корпорация развития Северного Кавказа» и «Кураторов Северного Кавказа».

Перед аудиторией выступил генеральный директор корпорации развития Северного Кавказа Сергей Харитонов и директор АО «КРСК» по РИ Бекхан Мальсагов, которые рассказали о деятельности АО «КРСК» по развитию инвестиционной среды в СКФО и реализации производственных и инфраструктурных проектов.

Здесь же прошла презентация проекта ООО «Строймаркет», которую провел индивидуальный предприниматель Багаудин Дахкильгов. Заместитель гендиректора АО «КСК» Максим Губа представил результаты деятельности компании по привлечению инвесторов в проекты, реализуемые на территориях особых экономических зон и задачах по развитию горнолыжного туризма на Северном Кавказе.

Юнус-Бек Евкуров и Одес Байсултанов наградили

Кавказ ждет инвесторов

дипломами Минкавказа России за вклад в социально-экономическое развитие СКФО руководителей компаний, которые успешно работают в Республике Ингушетия - ООО «Сад-Гигант Ингушетия», «ГК Акрополь», «АТМ», «Муслим Экспорт» и ИП Багаудина Дахкильгова.

Глава Ингушетии отметил, что западные санкции только помогли Ингушетии в производстве собственной конкурентоспособной продукции.

Большую помощь Ингушетии оказала санкционная ситуация. Путем реализации крупных проектов мы начали производить свою конкурентоспособную продукцию. Для этого используются раз-

АО «Корпорация развития Северного Кавказа» Одес Байсултанов отметил, что площадка бизнес-сессии создана, чтобы усилить сотрудничество между представителями бизнеса, потенциальными инвесторами и органами власти, отвечающими за развитие экономики Северного Кавказа.

Здесь можно обменяться мнениями и получить информацию о механизмах поддержки бизнес-инициатив предпринимателей регионов Северо-Кавказского федерального округа, - сказал Одес Байсултанов.

По его данным, Минкавказ России выступил в поддержку этого значимого для субъектов СКФО события, так как оно отвечает стратегическим

в своем выступлении рассказал о мерах поддержки в рамках Государственной программы развития Северо-Кавказского федерального округа и принципах формирования региональных подпрограмм на 2018 год. Согласно статистике СКФО демонстрирует положительную динамику по ряду показателей социально-экономического развития, однако, по его словам, субъекты СКФО пока еще зависимы от дотаций и без поддержки из федерального бюджета им сложно решать насущные проблемы, в том числе в социальной сфере. - Необходимы структурные изменения и подходы к развитию реального сектора экономики, в первую очередь путем

объем проектов в инвестиционном портфеле компании за шесть лет работы в СКФО составил свыше 31,3 млрд рублей, в том числе размер участия Корпорации в них - свыше 6 млрд рублей. За это время объем привлеченных в экономику СКФО инвестиций составил 17,2 млрд рублей. - Корпорация развития Северного Кавказа на данный момент как действенный инструмент госпрограммы развития СКФО среди основных задач своей деятельности видит поддержку проектов федерального значения, обладающих мультипликативным эффектом, то есть способных в случае успешной реализации дать старт развитию сопутствующих сфер и производств, тем самым обеспечивая комплексное развитие территорий, - подчеркнул Илья Якунин.

О деталях разработки стратегии развития туризма в СКФО рассказал замдиректора Департамента инвестиционных проектов Минкавказа России Рустам Тапаев. Серия бизнес-сессий «Инвестиций в Кавказ» пройдет в июне-июле в семи субъектах Северо-Кавказского федерального округа с участием руководства Минкавказа России, глав республик, представителей регионального бизнеса, органов исполнительной власти и муниципалитетов, экономики активной молодежи республики.

Проведение серии бизнес-сессий является продолжением пилотного проекта Минкавказа России - I Бизнес-конференции «Инвестиций в Кавказ!», прошедшей в декабре 2016 года и ставшей площадкой для обсуждения актуальных вопросов развития экономики СКФО, а также отбора инвестиционных проектов регионов СКФО для включения в региональные подпрограммы Госпрограммы РФ «Развитие Северного-Кавказского федерального округа» на 2017 год.

Подготовил к печати М. ХАНИЕВ



личные возможности. Сегодня мы в республике открываем стартовую площадку проекта, который будет реализовываться в других северокавказских регионах. Проведение первой серии бизнес-сессий «Инвестиций в Кавказ» в Ингушетии в год 25-летия региона очень важно для нас. Уверен, что данный проект даст хорошие результаты, - сказал Глава региона.

По его словам, в республике досрочно планируется реализовать два крупных проекта: птицефабрику по переработке мяса индейки мощностью более 10 тысяч тонн в год и выпуск алюминиевых профилей «РИАК».

Средства из федерального бюджета в размере 500 миллионов рублей по госпрограмме развития СКФО на их реализацию выделены.

В свою очередь первый замминистра РФ по делам Северного Кавказа, председатель Совета директоров

задачам министерства по реализации государственной политики в сфере социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа и реализации государственной программы «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года.

Он отметил, что Ингушетия в этом году успешно реализует два крупных инвестиционных проекта, включенных в госпрограмму развития СКФО: по выращиванию и глубокой переработке мяса индейки в Малгобекском районе «Птицекомплекс Южный» и второй очереди по выпуску алюминиевых профилей «РИАК». Господдержка на эти проекты уже направлена, проекты реализуются и отмечу, что Республика Ингушетия сделала это раньше остальных субъектов СКФО, - подчеркнул первый замминистра.

В ходе бизнес-сессии представитель Минкавказа России Михаил Логинов

привлечения внебюджетных источников, - подчеркнул Михаил Логинов.

При этом он добавил, что для повышения рейтинга инвестиционной привлекательности Северного Кавказа и создания условий для привлечения частных инвестиций Минкавказом России был создан уникальный механизм участия в развитии экономики субъектов округа, который был утвержден в госпрограмме РФ «Развитие СКФО» на период до 2025 года.

В частности в госпрограмме выделены 7 региональных подпрограмм, которые направлены на развитие экономики каждого субъекта благодаря господдержке инвестпроектов. Сорок процентов от стоимости проекта - средства федерального бюджета, 1% - регионально, остальные - частные инвестиции.

Заместитель генерального директора АО «КРСК» Илья Якунин отметил, что общий

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

С 1 июля 2017 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в России вырастет до 7800 рублей в месяц. Об этом заявил министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин, сообщив в Минтруда. «Повышение МРОТ производится на прогнозный уровень инфляции — 4% — с 7500 до 7800 рублей в месяц. Соотношение МРОТ к прожиточному минимуму составит 73%», — пояснил. «В общей сложности в 2016—2017 годах МРОТ повысится на 25,7%», — уточнил глава Минтруда России. В настоящее время заработную плату на уровне МРОТ получают порядка 900 тыс. работников, из них 70% — работники, занятые в государственных и муниципальных учреждениях.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
Воскресенье, 2 июля — (+ 32°C), ясно
Понедельник, 3 июля — (+ 34°C), ясно

Курс валют
EUR ЦБ — 59,39
EUR ЦБ — 67,50

Малгобекский корпус «Сердало» сообщает

УСТРАНЯЮТСЯ РЕЗУЛЬТАТЫ БЕЗДЕЙСТВИЯ

Многочисленные жалобы жителей второго микрорайона города Малгобека (напомним, что это новый микрорайон, построенный для переселения граждан, проживавших в оползневой зоне) поставили городские власти перед необходимостью принятия решительных мер.

ЖИЛЬЦЫ многоквартирных домов жаловались на протекающую кровлю, а также на проблемы в канализационной системе, которые привели к загрязнению канализационными водами подвальных помещений.

Муниципальные власти приняли решение о смене прежней управляющей компании, которая не обеспечила во втором микрорайоне своевременные эксплуатационно-ремонтные работы и стабильное функционирование систем жизнеобеспечения. К настоящему времени здесь произведена очистка канализационного коллектора, а также откачка воды из подвалов. Кроме того, коммунальщики отремонтировали кровлю четырех многоквартирных домов.

«ЯЩИК ДОВЕРИЯ» ДЛЯ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Сообщить о фактах коррупции или недобросовестном исполнении местными чиновниками своих обязанностей жители города Малгобека могут теперь, воспользовавшись так называемым «ящиком доверия». Он установлен в здании городской администрации и доступен каждому горожанину.

Для АНОНИМНЫХ сигналов «ящик доверия» не предназначен – письменные обращения граждан должны содержать все их контактные данные. Предполагается, что выемка писем будет производиться два раза в месяц, и должностные лица, которым это поручено, предупреждены о персональной ответственности за соблюдение конфиденциальности полученных сведений.

В городской администрации полагают, что такая форма взаимодействия властей с населением поможет в выявлении фактов коррупционных проявлений и положительно скажется на повышении уровня качества деятельности органа местного самоуправления.

ЧТОБЫ ВОДЫ ХВАТАЛО НА ВСЕХ

Власти Малгобекского муниципального района предпринимают определенные шаги, призванные обеспечить бесперебойное

функционирование коммунальной инфраструктуры. Однако ограниченности возможностей местного бюджета не позволяют быстро решить существующие на сегодняшний день проблемы. Касается это и водоснабжения населения – большая часть водопроводных сетей, эксплуатируемых уже не один десяток лет, в силу своей изношенности нуждается в реконструкции и замене.

ИСПЫТАНИЕМ для действующих мощностей водоснабжения стали также наблюдаемый в Малгобекском районе прирост населения и активные темпы строительства нового жилья. Для того чтобы воды хватало на всех, немало сделано в последнее время нефтегазовой компанией ПАО «НК «Роснефть».

Как нам сообщили в пресс-службе районной администрации, в прошлом году на средства этой компании в сельских поселениях Инарки, Сагопши, Средние Ачалуки и Верхние Ачалуки были построены новые водопроводные сети общей протяженностью 17,4 км. Одновременно с этим в сельских поселениях Зыяков-юрт, Новый Редант, Верхние Ачалуки и Средние Ачалуки появились дополнительные накопительные резервуары для воды емкостью 1000 куб. м. каждый. В Зыяков-юрте и в Новом Реданте, кроме того, был построен отводящий от резервуаров водопровод общей протяженностью 5,9 км.

БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ С ОЦЕНКОЙ «ХОРОШО»

В соответствии с республиканским планом основных мероприятий в области гражданской обороны и защиты населения, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в городе Малгобеке прошла комплексная тренировка, в ходе которой отработались действия органов управления, сил и средств территориальной подсистемы РСЧС при ликвидации ЧП техногенного и пожарного характера.

В ТРЕНИРОВКЕ, проходившей на базе детского оздоровительного лагеря «Нефтяник», были задействованы сотрудники пожарно-спасательной части №2, поисково-спасательного отряда «Тарко», МО МВД России «Малгобекский», станции городской скорой медицинской помощи, ЭПУ «Малгобекгаз», ГУ «Малгобекские электрические сети», а также территориального отдела управления Роспотребнадзора по РИ в г. Малгобеке и Малгобекском районе.

По словам председателя комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности, заместителя главы города М. Кодзоева, органы управления, силы и средства звена территориальной подсистемы РСЧС

действовали слаженно и получили положительную оценку Главного Управления МЧС России по Республике Ингушетия.

ПРОЕКТ «ПАРКИ МАЛЫХ ГОРОДОВ» ПРИШЕЛ В МАЛГОБЕК

Развитию комфортной городской среды призван послужить федеральный партийный проект «Единой России» «Парки малых городов», запущенный в нынешнем году. Ресурсное обеспечение этого проекта составляют средства федерального бюджета, а также финансирование из средств регионального и местного бюджета. Среди объектов, вошедших в этот партпроект, оказался и парк культуры и отдыха города Малгобека.

НЕДАВНО члены рабочей группы федерального партийного проекта «Парки малых городов» во главе с региональным координатором Залиной Льяновой побывали в Малгобеке, чтобы на месте изучить пожелания горожан. Во время осмотра парка им. Серго единороссов сопровождал глава городской администрации Шарпудин Мамиллов. Предполагается, что в скором будущем в малгобекском парке появятся новые детские карусели и будет заменено ночное освещение. Также принято решение приобрести для благоустройства этого излюбленного места отдыха горожан около 60 скамеек и более 100 урн.

ВОСХОДЯЩИЕ ЗВЕЗДЫ УНИВЕРСАЛЬНОГО КАРАТЭ

Сборная команда Республики Ингушетия по универсальному каратэ приняла участие в Евро-Азиатском этапе Кубка мира по боевым единоборствам «Black Sea Cup – 2017», проходившем в Анапе. В составе ингушской команды блестяще выступили обладатели оранжевых поясов, юные воспитанники физкультурно-оздоровительного комплекса сельского поселения Верхние Ачалуки Малгобекского муниципального района Хизир и Арсамак Кузюговы.

НАСТОЯЩИЕ бойцовские качества семилетний Хизир и одиннадцатилетний Арсамак продемонстрировали в двух разделах – Safe-Combat и Oriental-Combat K – 1. Хизир Кузюгов в разделе Safe-Combat по праву завоевал второе место, а в Oriental-Combat K – 1 поднялся на третью ступень пьедестала почета. Аналогичные места занял в этих разделах и Арсамак Кузюгов.

Ахмет ГАЗДИЕВ

Мы должны это помнить

Нельзя попрощаться с первым летним месяцем, не обозначив одну знаменательную дату – День партизан и подпольщиков. Сколько бы времени ни прошло с конца Великой Отечественной войны, мы всегда должны помнить о событиях тех лет: трепетно хранить память, пронося ее из поколения в поколение.

День партизан и подпольщиков появился в календаре знаменательных дат недавно, в 2010 году. Идея его официального внесения в календарь принадлежит представителю законодательной и исполнительной ветвей власти российского региона, который по праву считается центром партизанского движения страны времен Великой Отечественной войны. Это – Брянская область. И дата, 29 июня, выбрана не случайно. Именно 29 июня 1941 года, ровно через неделю после нападения гитлеровской армии на Советский Союз, вышла известная директива Совета народных комиссаров и ЦК ВКП (б), ставившая задачу организовать партизанские отряды и диверсионные группы на территории, занятой врагом.

Состав и организация партизанских отрядов не имели существенных различий. Численность – несколько десятков бойцов. В вооружении преобладали легкое оружие – автоматы, винтовки, карабины, ручные пулеметы, гранаты. Все лица, вступавшие в партизанские формирования, принимали партизанский присягу. Таким образом устанавливалась строгая воинская дисциплина.

В ходе войны многие отряды объединились в крупные соединения. Так, например, в Брянской области действовало несколько партизанских соединений. Среди них наиболее отличилась бригада «За Родину». Бригада была

создана на основе партизанского отряда «За Родину», сформированного на оккупированной территории рабочего поселка Жуковка, что находится в 65 км от Брянска. Здесь проходит железная дорога и имеется одноименная станция по линии Брянск-Смоленск. Очень скоро к Жуковскому отряду стали примыкать другие отряды: имени Калинина, «Большевик», «Алтухово».

В итоге получилось целое соединение, в рядах которого сражались свыше тысячи человек. При этом деятельность осуществлялась мелкими группами, состоящими из пяти-семи человек каждая. Это были в основном подрывные и разведывательные группы, которые наносили ощутимый ущерб коммуникациям противника и вели так называемую рельсовую войну. Систематически на участки железнодорожного полотна направлялись три-четыре группы. Разведчики и подрывники круглосуточно вели наблюдение над вражескими эшелонами, всячески препятствуя их прохождению дальше на восток. В этой борьбе проявили мужество и отвагу многие партизаны. Приведем всего два примера.

В ходе партизанской войны на оккупированной территории Брянской области с декабря 1941 года по сентябрь 1943 братья Петр и Виктор Кучурины из деревни Кравивка пустили под откос восемь вражеских эшелонов с военной техникой и живой силой.

Яркую страницу самоотверженности в деле служения Родине, победы добра над злом вписал в историю командир группы подрывников отряда «За Родину» Дзынов Дмитрий Егорович. 10 мая 1943 четыре-пять партизан, возглавляемые Дзыновым, вышли к железной дороге на перегоне Борзово-Погребы. Когда оставалось

заложить последний брусок тола и запалы, оказался эшелон противника, который стремительно стал приближаться к месту, где была заложена взрывчатка, но не успели осянчить ее запалами. Поняв, что поезд может проехать невредимым, Дзынов с брусом тола и запалами в руках рванулся под колеса паровоза к тому месту, где была взрывчатка. Весь эшелон был уничтожен.

В общей сложности бригада «За Родину» разгромила три немецких штаба, 36 вражеских гарнизонов, взорвала четыре железнодорожных моста, пустила под откос 86 эшелонов, уничтожила свыше шести тысяч немецких солдат и офицеров.

В сентябре 1943 года Жуковский район Брянской области был полностью освобожден от захватчиков. Такова лишь малая толика партизанской войны одного района. А что было на огромной территории, которую враг стремительно занимал, прокладывая себе дорогу к нашей столице! В 1941-1944 годах на захваченных территориях действовали 6200 партизанских отрядов и соединений. Численность партизан и подпольщиков насчитывала около миллиона человек. Свыше 128 тысяч из них награждены орденами и медалями СССР, 248 удостоены звания Героя Советского Союза. Среди них известные нам со школьной скамьи юные партизаны: 12 и 14-летние Леня Голиков, Марат Казей и 18-летняя Зоя Космодемьянская.

Известные и неизвестные – все они выполнили свой долг, не позволив врагу победить нашу страну. Наш долг – помнить их великое дело и не позволить погаснуть Вечному огню на алтарях и площадях и благодарной памяти в сердцах.

Мадина КУДЗОЕВА

ОТКРЫТЫЙ АРХИВ

ИНГУШСКИЙ ИНСТИТУТ КРАЕВЕДЕНИЯ

ДБ Чеч. Инг. АССР, И. П. ЩЕБАЛКИН

ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ИНГУШСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ

ВЛАДИКАВКАЗ 1929

Продолжение. Начало в №№ 83, 84-85, 86-87, 88, 89-90, 91, 92

Восхождение на Адай-хох начинается от селения; к вершине ведет узкая тропа. Как правило, при подьемах не следует, сокращая путь, идти на прямой; лучше всего держаться тропы, следуя всем ее изгибам. Сначала тропа идет по пологому травянистому склону, затем вступает в лес, где начинается подьем. За лесом тропа выходит на высокогорные луга (1.500 м.); далее начинаются редкие кустарники; отсюда тропа выходит на уступ горы (1.928 м.). Тропа часто меняет свое направление и выходит на восточную оконечность Адай-хоха, на высоту 2.417 метров.

Виды отсюда открываются самые разнообразные: на юг видно Джераховское ущелье с текущим внизу Терек и замыкающими ущелье Кистинскими горами. На север видны: узкая лента Терка и рядом, точно полоска, узкая лента шоссе Военно-Грузинской дороги, пройденное Балтинское ущелье, Владикавказ и на далеком пространстве Владикавказская котловина.

По всему склону горы попадает масса разнообразных цветов самой причудливой окраски. Любителю ботаники останется вполне доволен этой экскурсией.

Любителю фотографии тоже найдется здесь много интересного материала.

Маршрут № 4

Столовая гора (Мат-Лам)

Столовая гора своей оригинальной и красивой формой приковывает к себе взоры всякого посетившего Владикавказ. Она является одной из вершин Скалистого хребта. Высота ее 3.005 м.; расстояние от Владикавказа до Столовой горы по воздушной линии составляет 16 километров.

К Столовой горе ведут два пути. Один по хребту Вагай-дук и ущелью Вагай-чоч; этот путь очень утомителен и его не следует избирать.

долину (Солнечная долина) на расстоянии 18 километров от Владикавказа. Аул занимает выгодное положение. Отсюда открывается прекрасный вид на гору Казбек, на Кайджаны, на гору Чоч, Алай-хох, на Джераховское ущелье с р. Терек и пологим Военно-Грузинской дороги, где маленьким



Аул Фуртоуг

пятном виднеется Джераховское укрепление, выше которого расположено сел. Чми (осетинское). На юге темнеет начало Дарьяла и Кистинские горы, перед которыми широко плато древней морены, с аулами В. и Н. Эзми.

На востоке красивый вид на Солнечную долину, с южной стороны окаймленную лесистыми горами, а с северной стороны обнаженными склонами Скалистого хребта с прекрасными пологими и пастбищными лугами. На большой глубине, по

Продолжение следует

РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ (РЭК Ингушетии)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 июня 2017 г.

№ 6

г. Назрань

Об установлении розничных цен на природный газ, реализуемый населению Республики Ингушетия

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2000 года № 1021 «О государственном регулировании цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке на территории Российской Федерации», приказами ФСТ России от 27 октября 2011 года № 252-э/2 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на газ, реализуемый населению», от 15 мая 2015 года №160-э/23 «Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям Республики Ингушетия, Карачаево-Черкесской Республики и Кабардино-Балкарской Республики», Приказом ФАС России от 22 февраля 2017 года №229/17 «Об утверждении размера платы за снабженческо-сбытовые услуги, оказываемые конечным потребителям газа ООО «Газпром межрегионгаз Назрань» на территории Республики Ингушетия приказом ФАС России от 28 апреля 2016 года №554/16 «Об утверждении оптовых цен на газ, добываемый ПАО «Газпром» и его аффилированными лицами, предназначенный для последующей реализации населению», Постановлением Региональной энергетической комиссии Республики Ингушетия от 28 июня 2017 года №7 «Об определении размера специальной надбавки к тарифу на услуги по транспортировке газа

по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Назрань» для финансирования программы газификации на 2015-2019 годы», на основании Положения о Региональной энергетической комиссии Республики Ингушетия, утвержденного постановлением Правительства Республики Ингушетия от 13 мая 2014 года №80, Региональная энергетическая комиссия Республики Ингушетия постановляет:

1. Утвердить с 1 июля 2017 года по 30 июня 2018 года дифференцированные по наборам направлений розничные цены на природный газ, предназначенный для последующей реализации населению на территории Республики Ингушетия, согласно приложению.
2. Признать утратившим силу Постановление Региональной энергетической комиссии Республики Ингушетия от 01 июня 2017 года № 05.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Председатель
Региональной энергетической комиссии
Республики Ингушетия** **А.И. АУШЕВ**

Приложение
к постановлению Региональной
энергетической комиссии
Республики Ингушетия
от 28.06.2017 г.

Розничные цены на природный газ, реализуемый населению Республики Ингушетия

№ п/п	Направление использования газа населением	Единица измерения	Для населения Республики Ингушетия
1	Приготовление пищи и нагрев воды с использованием газовой плиты (в отсутствие других направлений использования газа); Нагрев воды с использованием газового водонагревателя при отсутствии центрального горячего водоснабжения (в отсутствие других направлений использования газа)	руб./тыс.м³	5 323,10
2	Приготовление пищи и нагрев воды с использованием газовой плиты и нагрев воды с использованием газового водонагревателя при отсутствии центрального горячего водоснабжения (в отсутствие других направлений использования газа)	руб./тыс.м³	5 323,10
3	Отопление с одновременным использованием газа на другие цели (кроме направлений использования газа, указанных в пунктах 4, 5, 6 настоящего приложения)	руб./тыс.м³	5 323,10
4	Отопление и (или) выработка электрической энергии с использованием котельных всех типов и (или) иного оборудования, находящихся в общей долевой собственности собственников помещений в многоквартирных домах с годовым объемом потребления газа до 10 тыс. м включительно	руб./тыс.м³	5 323,10
5	Отопление и (или) выработка электрической энергии с использованием котельных всех типов и (или) иного оборудования, находящихся в общей долевой собственности собственников помещений в многоквартирных домах с годовым объемом потребления газа от 10 до 100 тыс. м включительно	руб./тыс.м³	5 323,10
6	Отопление и (или) выработка электрической энергии с использованием котельных всех типов и (или) иного оборудования, находящихся в общей долевой собственности собственников помещений в многоквартирных домах с годовым объемом потребления газа свыше 100 тыс. м	руб./тыс.м³	5 323,10

Примечание:

1. Розничные цены подлежат применению при расчетах по показаниям приборов учета и при расчетах по нормативам потребления газа, утвержденных Постановлением Правительства Республики Ингушетия от 14 августа 2013 г. №164.
2. Розничные цены на газ установлены на объемную единицу измерения газа (1000 м³), приведенную к следующим условиям:
 - температура t=20 град. С;
 - давление p =760 мм рт. ст.;
 - влажность = 0%
3. Розничные цены указаны с учетом налога на добавленную стоимость в соответствии с частью 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ (РЭК Ингушетии)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 июня 2017г.

№ 7

г. Назрань

Об определении размера специальной надбавки к тарифу на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Назрань» для финансирования программы газификации на 2015-2019 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 31.03.1999 №69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 03.05.2001 №335 «О порядке установления специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями для финансирования программ газификации», приказом Федеральной службы по тарифам от 21.06.2011 №154-э/4 «Об утверждении Методики определения размера специальных надбавок к тарифам на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям для финансирования программ газификации» и на основании положения РЭК Ингушетии от 13.05.14г. №80:

1. Установить с 1 июля 2017 года по 31 декабря 2019 года размер специальных надбавок к тарифам на услуги по

транспортировке газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Назрань» для финансирования программы газификации Республики Ингушетия согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Признать утратившим силу Постановление Региональной энергетической комиссии Республики Ингушетия от 01.10.2015 г.

**Председатель
РЭК Ингушетии** **А.И. АУШЕВ**

Приложение
к постановлению
Региональной энергетической комиссии
Республики Ингушетия
от 28 июня 2017 № _____

Специальные надбавки к тарифам на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Назрань», предназначенные для финансирования программы газификации Республики Ингушетия

(без НДС)

Наименование газораспределительной организации	Специальные надбавки к тарифам на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям (руб./1000 м³) по группам потребителей с объемом потребления газа (млн.м³/год)			
	группа 4	группа 5	группа 6	группа 7
АО «Газпром газораспределение Назрань»	от 1 до 10 включительно	от 0,1 до 1 включительно	от 0,01 до 0,1 включительно	до 0,01 включительно
	10,69	10,69	10,69	10,69
				население
				47,50

Примечание: налоговые платежи (налог на прибыль) учтены в структуре специальной надбавки.

События недели

(3 – 9 июля)



3 июля - День ГАИ России (День ГИБДД МВД РФ).

армию короля Карла XII в Полтавском сражении.

4 июля 1930 г. родился советский актер театра и кино, театральный режиссер, народный артист СССР Фрунзик Мкртчян (умер 29 декабря 1993 г.)

8 июля 1938 г. родился советский и российский актер театра и кино, народный артист РСФСР Андрей Мягков.

8 июля 1950 г. родился российский актер театра и кино, профессор, народный артист России Константин Райкин.

8 июля 1894 г. родился советский физик, Нобелевский лауреат Петр Капица (умер 8 апреля 1984 г.)

9 июля - 95 лет со дня рождения писателя и журналиста Мальсагова Ахмета Пшемаховича (1922-1999).

9 июля - День российской почты.

9 июля - День рыбака.

6 июля 1940 г. родился президент Казахстана Нурсултан Назарбаев.

6 июля - День столицы Казахстана — Астаны.

7 июля 1922 г. родился советский актер театра и кино Иван Лапиков (умер 2 мая 1993 г.)

7 июля 1924 г. Постановлением ВЦИК Горская АССР упразднена и образована Ингушская автономная область с центром в г. Владикавказе.

8 июля - Всероссийский день семьи, любви и верности.

8 июля 1944 г. в Советском Союзе введены звание и орден «Мать-героиня», «Материнская слава» и «Медаль материнства».

9 июля 1933 г. родилась советская и российская актриса, певица, народная артистка РСФСР Зинаида Кириенко.

9 июля 1938 г. родилась советская и российская актриса театра и кино, народная артистка России Лия Ахеджакова.

9 июля 1762 г. в результате дворцового переворота на российский престол взошла Екатерина II.

8 июля 1709 г. Русская армия Петра I разбила шведскую

С. СУЛТАНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Порядок и сроки уплаты имущественных налогов физическими лицами и порядок получения льгот по имущественным налогам

Что относится к имущественным налогам и в какие сроки уплачиваются имущественные налоги физическими лицами?

К имущественным налогам, уплачиваемым физическими лицами, относятся земельный налог, налог на имущество физических лиц и транспортный налог.

Земельный налог уплачивается с земельных участков, принадлежащих налогоплательщикам на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения.

Налоговая база определяется в отношении каждого земельного участка как его кадастровая стоимость.

Плательщиками транспортного налога являются лица, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектами налогообложения в соответствии со ст. 358 Налогового кодекса Российской Федерации.

В качестве налоговой базы по транспортному налогу в зависимости от вида транспортного средства выступает мощность двигателя, тяга реактивного двигателя, валовая вместимость.

Налог на имущество физических лиц уплачивается в отношении жилых домов, квартир, гаражей, объектов незавершенного строительства, иных зданий, строений, сооружений, принадлежащих физическим лицам на праве собственности. Налоговой базой в отношении каждого объекта налогообложения выступает кадастровая стоимость.

В 2017 году установлен единый срок уплаты физическими лицами имущественных налогов – не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. По истечении предельного срока уплаты в отношении неплательщиков начинает исчисляться пеня.

Каков порядок уплаты имущественных налогов?

Исчисление имущественных налогов производится налоговыми органами Республики Ингушетия по месту нахождения объекта налогообложения. В случае необходимости уточнения данных по исчисленным имущественным налогам за разъяснениями следует обращаться в налоговый орган, в котором налогоплательщик состоит на учете по месту нахождения недвижимого имущества или транспортных средств. Налогоплательщику направляется налоговое уведомление по адресу места регистрации физического лица, которое формируется в зависимости от наличия у налогоплательщика объектов налогообложения по налогам, подлежащим уплате, в том числе за предыдущие налоговые периоды при перерасчете сумм налогов.

Кроме того, официальный сайт ФНС России www.nalog.ru предоставляет возможность получать электронные уведомления и оплатить налог через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика». Данный сервис позволяет получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах собственности, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, осуществлять оплату, обращаться в налоговые органы без личного визита. Для подключения к указанному сервису необходимо написать заявление в любую налоговую инспекцию и далее пользоваться всеми указанными услугами самостоятельно.

В случае, если по каким-либо причинам не был исчислен налог и не были получены налоговые уведомления, в соответствии с п.2.1 ст.23 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики-физические лица обязаны сообщить о наличии у них объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, в налоговый орган по своему выбору.

Указанное сообщение с приложением копий правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на объекты недвижимого имущества и (или) документов, подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств, представляется в налоговый орган в отношении каждого объекта налогообложения однократно в срок до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Сообщение о наличии объекта налогообложения не представляется в налоговый орган в случаях, если физическое лицо получало налоговое уведомление об уплате налога в отношении этого объекта или если не получало налоговое уведомление в связи с предоставлением ему налоговой льготы.

С 1 января 2017 года за непредставление или несвоевременное представление сообщений об объектах налогообложения действует санкция в виде штрафа в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога в отношении этих объектов (п. 3 ст. 129.1 НК РФ).

Предварительные сведения в части расчета налога налогоплательщики могут самостоятельно узнать посредством налогового калькулятора, расположенного на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в подразделе «Предварительный расчет налога на имущество физических лиц» раздела «Налог на имущество физических лиц 2016» и в интерактивном сервисе «Калькулятор транспортного налога».

Каков порядок получения физическими лицами льгот по имущественным налогам?

В соответствии со статьей 21 Налогового кодекса Российской Федерации использование налоговых льгот является правом налогоплательщика. При этом налогоплательщик вправе отказаться от использования льготы или приостановить ее применение на один или несколько налоговых периодов.

По имущественным налогам льготы подразделяются на следующие категории:

- федеральные льготы, установленные Налоговым кодексом РФ и распространяющиеся на территории всего государства (ст. 361.1, ст. 395 и ст.407 Налогового кодекса РФ);
- региональные льготы, установленные законами субъекта, действующие на территории всей республики (по транспортному налогу – установлены Законом Республики Ингушетия от 27.11.2002 №43-ФЗ «О транспортном налоге»);
- местные льготы, установленные органами местного самоуправления и действующие только на территории тех или иных муниципальных образований (по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц).

Подробную информацию об установленных налоговых льготах в конкретном населенном пункте можно узнать на официальном сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru), воспользовавшись интернет-сервисом «Имущественные налоги: ставки и льготы».

Использование налоговых льгот носит заявительный характер. Для того чтобы в отношении какого-либо физического лица применить налоговую льготу необходимо, чтобы лицо, имеющее право на льготу, заявило о ней. Иными словами, в налоговой инспекции по месту нахождения объекта недвижимого имущества необходимо представить заявление о предоставлении льготы, а также документы, подтверждающие право на льготу.

Для получения налоговой льготы заявление и копии документов также можно направить в налоговый орган по месту регистрации объекта налогообложения по почте заказным письмом с уведомлением.

Заявление о предоставлении льготы можно также подать через многофункциональные центры оказания услуг (МФЦ), расположенные в соответствующих населенных пунктах.

При возникновении права на льготу в течение календарного года перерасчет налога производится с месяца, в котором возникло это право.

В случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы по уплате налогов перерасчет сумм налогов производится не более, чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика в отношении налоговых льгот, установленных федеральным законодательством.

При этом, многими муниципальными образованиями Республики Ингушетия установлены дополнительные условия предоставления льгот. К примеру, по земельному налогу в г. Малгобеке, а также во всех населенных пунктах, входящих в состав Назрановского муниципального района, льгота предоставляется при условии предоставления в налоговые органы документов-оснований до 1 февраля года, следующего за налоговым периодом (т.е. за 2016 год – до 1 февраля 2017 года) и др.

По налогу на имущество физических лиц налоговая льгота в соответствии с п.3 ст.407 Налогового кодекса РФ налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот. То есть, если физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, является собственником двух квартир и двух жилых домов, льгота предоставляется в отношении одной квартиры и одного жилого дома.

Кроме того, в 28 населенных пунктах Республики Ингушетия с 2016 года налоговые льготы по земельному налогу предоставляются только в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика, вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот, в связи с чем для получения льготы налогоплательщикам необходимо обратиться в инспекцию по месту учета объектов налогообложения с заявлением о выборе льготированного земельного участка.

Вместе с тем необходимо обратить внимание на то, что действие налоговых льгот распространяется на срок действия документа, подтверждающего право на эти льготы.

Вниманию государственных и муниципальных органов республики!

Управление Роскомнадзора по РИ доводит до сведения государственных и муниципальных органов, что в соответствии с требованиями №242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-коммуникационных сетях» вам необходимо предоставить сведения о месте нахождения баз данных, содержащих информацию о персональных данных граждан РФ. Информационное письмо о внесении изменений в реестр операторов, обрабатывающих персональные данные, можно заполнить на официальном сайте Управления: 06.rkn.gov.ru

Телефон для справок: 22-14-56; 22-26-50.

Утерянный аттестат 00624001817529, выданный школой-интернатом № 4 г. Малгобека в 2015 году на имя Картоевой Хади Ахметовны, считать недействительным.

Утерянный аттестат 0062400182092, выданный СОШ № 5 с.п. Новый Редант в 2015 году на имя Бружева Магомед-Амин Байзловича, считать недействительным.



Учредители:
Правительство Республики Ингушетия
и редакция газеты «Сердало»

Главный редактор: Якуб ПАТИЕВ.
Редакционная коллегия: Я. Султыгов, М. Барахоев, Ф. Бараханова, А. Газдиев.
Корректоры: Фатима Бараханова, Тамара Дзейтова. Дизайн и верстка: Т. Шаджиева
Адрес учредителя: 360001, г. Магас, пр. И. Зязикова, 12.

Адрес редакции и издателя: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60.
Тел. : 8 (8734) 77-11-84 (бухгалтерия); тел/факс: 77-10-85. Электронная почта: serdalo@yandex.ru.
Сайт газеты: WWW.SERDALO.RU.

Газета зарегистрирована Управлением Росохранкультуры по ЮФО г. Ростов – на – Дону. Рег. ПИ №ФС 10 – 6526 от 5 марта 2007 г.

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало». Время подписания номера по графику в печать: 30 июня 2017. 17. 00. Фактически 18.20.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т. п. Мнение авторов необязательно совпадает с точкой зрения редакции. При перепечатке ссылка на газету обязательна. (Цена свободная)

Газета отпечатана в издательстве «Южный регион», с готовых диазитивов
Адрес: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки,
ул. Никольская, 5.
Заказ № 1088
Тираж: 2400 экз.